

# Санный спорт

Презентацию выполнила:  
Носкова Е.Г.  
Группа «Кораблики»

# Санный спорт на Олимпийских играх

Санный спорт зародился в середине 19 века в швейцарских Альпах. В 1914 в Рейхенберге (ныне чешский Либерец) состоялся первый Европейский чемпионат.



# История

Санный спорт впервые  
был включён в  
программу зимних  
Олимпийских игр в  
1964 году.



Программа изначально состояла из трёх дисциплин: мужские одноместные сани, женские одноместные сани и мужские двухместные сани.



# Оборудование





Специальные костюмы, которые позволяют уменьшить сопротивление ветра.

- Специальные перчатки для санного спорта с шипами на пальцах помогают спортсменам разгоняться на старте.
- Шлем с прозрачной или тонированной маской, которая опускается до подбородка, чтобы уменьшить сопротивление ветра.
- Специальная обувь, имеющая, по правилам, жесткую гладкую подошву. Обувь саночников на спортивном сленге называется «калипсо».



# Наши спортсмены



**ДЕМЧЕНКО Альберт Михайлович**

Серебряный призер  
Олимпийских игр (2006).



**ИВАНОВА Татьяна Ивановна**

Участница Олимпийских игр

# Спасибо за внимание

